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Nagykároly város önkormányzata bejelenti a „Respiro Központ – APT – Alternatíva számodra, Nagykároly”
című, 345215-ös SMIS-kóddal nyilvántartott projekt megvalósításának kezdetét. A projekt a Szatmár 
Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal (DGASPC) partnerségben valósul meg a 2021–
2027-es Befogadás és Társadalmi Méltóság Operatív Program keretében, a 7. prioritási tengely – „A 
fogyatékossággal élő személyek támogatása”, valamint a 7.6-os intézkedés – „Minőségi gondozási és 
támogató szolgáltatások fejlesztése fogyatékossággal élő személyek és gondozóik számára respiro 
központokban” keretében.

A finanszírozási szerződést 2026. január 26-án írták alá (Északnyugati Regionális Közvetítő Szervezet – OIR
NV: 1589/26.01.2026). A projekt megvalósítási időszaka 47 hónap, befejezésére 2029. december 31-ig van 
lehetőség.

A projekt fő kedvezményezettje a Szatmár Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (DGASPC).
A partnerség tagjai: Nagykároly város önkormányzata (1. partner) és a Nagybányai Északi Egyetem Kutató- 
és Képzőközpont Egyesülete (2. partner).

A projekt általános célja

A projekt célja a Szatmár megyében élő, intézményes ellátásban nem részesülő fogyatékossággal élő 
személyek életminőségének javítása, valamint intézményesítésük megelőzése egy új, respiro típusú szociális 
szolgáltatás létrehozásával. A központ ideiglenes szállást, személyes gondozást, egészségügyi 
szolgáltatásokat, rehabilitációs terápiákat, valamint az egyéni szükségletekhez igazodó speciális 
szolgáltatásokat biztosít a fogyatékossággal élő személyek számára.

A projekt összértéke

A projekt teljes értéke 11.822.606,78 lej, amelyből a vissza nem térítendő, elszámolható támogatás 
(ERFA/ESZA) összege 8.747.241,26 lej.

A projekt eredményei

A projekt keretében egy respiro típusú szociális szolgáltató központ jön létre Nagykárolyban, a Teremi utca 
23–25. szám alatt. Az intézmény 18 férőhelyes szálláskapacitással rendelkezik, engedélyezett 
befogadóképessége pedig 9 kedvezményezett.

A központ napi 24 órás gondozási és támogatási szolgáltatásokat nyújt majd olyan fogyatékossággal élő 
felnőttek számára, akikről családtag vagy személyi asszisztens gondoskodik.



Az ellátás évente legfeljebb 180 napig vehető igénybe, folyamatos vagy megszakított időszakokban.

A szállás és ellátás mellett családias életkörülményeket biztosítanak, beleértve az étkezést, a személyes 
gondozást, a segítségnyújtást és a támogatást. Emellett különböző programokat és foglalkozásokat 
szerveznek az intézményesítés megelőzése, a közösségi integráció és reintegráció elősegítése, az új 
készségek elsajátítása, valamint az önbizalom és az önértékelés erősítése érdekében.
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